
Ata da Reunião da Comissão de Seleção de Tese de Doutorado (Edição 
2025 do Prêmio CAPES de Tese) nomeada pela Portaria Nº 011/PPGEF/2025.  

No dia 15 de maio de 2025, às 14 horas, a comissão de seleção de Tese de 
Doutorado, composta pelos professores doutores Ricardo Dantas de Lucas, 
Jucemar Benedet e Ricardo de Almeida Pimenta, sob a presidência do primeiro, 
reuniu-se presencialmente na sala de reunião do PPGEF para deliberarem sobre 
a tese defendida junto ao PPGEF que irá concorrer à Edição 2025 do Prêmio 
CAPES de Tese nos termos do Edital nº 06/2025 da CAPES. Quatro Teses de 
Doutorado se inscreveram no processo de seleção, nomeadamente Gabrielli 
Thais de Mello, com a tese “Clustering of energy balance-related behaviors 
among youth: overview and Implications”; Francisco Timbó de Paiva Neto, com 
a tese “Implementação das recomendações para o desenvolvimento de práticas 
exitosas de atividade física na atenção primária à saúde: resultados da pesquisa 
SAFE”; João Antônio Chula de Castro, com a tese “Aptidão física relacionada à 
saúde em crianças e adolescentes com diagnóstico de infecção pelo HIV: 
Associação com parâmetros antropométricos”; Marcus Vinicius Veber Lopes, 
com a tese “Accelerometer-assessed 24-hour movement behaviors among 
adolescents in the context of COVID-19”. A comissão realizou a avaliação e a 
classificação de acordo com os critérios estabelecidos no Edital da CAPES n° 
06/2025. A Tese de Doutorado intitulada “Implementação das recomendações 
para o desenvolvimento de práticas exitosas de atividade física na atenção 
primária à saúde: resultados da pesquisa SAFE” de autoria do candidato 
Francisco Timbó de Paiva Neto foi indicada pela comissão para participar do 
prêmio CAPES Tese. Todas as Teses apresentaram alto nível de qualidade 
dentro dos critérios avaliados. A justificativa da escolha se deve a análise com 
base nos critérios estabelecidos no Edital da CAPES n° 06/2024: Originalidade 
do trabalho (peso 2); Relevância para o desenvolvimento científico, tecnológico, 
cultural e social (peso 2); Qualidade e quantidade de publicações decorrentes da 
tese (peso 1); Metodologia utilizada (peso 1); Qualidade da redação (peso 1); e 
Estrutura/organização do texto (peso 1). Dentre os critérios podemos destacar 
especialmente sua relevância para o desenvolvimento científico, tecnológico, 
cultural e social e sua relação direta com os produtos gerado a partir da Tese. 
Neste quesito podemos destacar, um artigo científico em periódico de alto 
impacto e um Guia de recomendações para desenvolvimento de atividade física 
na atenção primária à Saúde. Para constar, eu, Ricardo Dantas de Lucas, lavrei 
esta ata às 15 horas e 30 minutos que, após lida e aprovada, será assinada pela 
comissão. 
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